

2024年4月30日

各位

会社名 株式会社 GRCS  
代表者名 代表取締役社長 佐々木 慈和  
(コード番号: 9250 東証グロース)  
問合せ先 取締役管理部長 田中 郁恵  
(TEL. 03-6272-9191)

(訂正) 「第三者割当により発行される新株式及び第5回新株予約権の発行に関するお知らせ」の  
一部訂正について

2024年4月26日付けで公表いたしました「第三者割当により発行される新株式及び第5回新株予約権の発行に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2024年4月26日付けで公表いたしました「第三者割当により発行される新株式及び第5回新株予約権の発行に関するお知らせ」の1頁目 1. 募集の概要 ②新株予約権 (3) 発行価額 の総額および1個あたり価額に誤植がありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

1. 募集の概要  
②新株予約権  
(3) 発行価額

3. 訂正の内容

訂正内容は\_を付けて表示しております。

【訂正前】

(3) 発行価額	総額 <u>860</u> 円 (新株予約権1個につき <u>8.6</u> 円)
----------	---

【訂正後】

(3) 発行価額	総額 <u>2,184,400</u> 円 (新株予約権1個につき <u>860</u> 円)
----------	---

以上